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= 4 0.0 1.70] 13.65| 15.35|U—nasuwka do rur Zeliwvnych DN100
=— ¥ 1.5 1.70] 13.64] 15.34[opaska do nawiercania rur zel. DNTOO/T™ + zasuwa DNZ5 —
N ~ Pro]. pofqczenie z przewodem wZ—wZ.T Dn3Z, Rz.0.=T3.6% /
§Q Skrzyzowanie z proj. ksl 0,15, Rz.d.=13.05
Likw. kan. san. k150,k. sanit. przeprojektowana
Likw. wod., dosytowy w32 wodociqq. przeprojektowany
1.68| 13.61 Skrzyzowanie z proj. kd2 ¢0,16, Rz.d.=13.73
&
~
1.63| 13.52
= 1.65] 13.51 Skrzyzowanie z proj. kd2 0,16, Rz.d.=13.71
o 13.49 Likw. kan. san. #150
! k. sanit. przeprojektowana ., ~~
= 37.2 3 1.70| 13.48| 15.18|opaska do nawiercania rur Zel. DN100/1" + zasuwa D —
(&Y — Proj. pofqczenie z przewodem w3—w3.1 Dn32, Rz.0.543.48
?\Q Skrzyzowanie z proj. ksl 80,15, Rz.d.=13.80
8 1.66] 13.54 Skrzyzowanie z proj. kd2 80,16, Rz.d.=13.73
1.00 1J.9J
©
& 13.68 Likw. kan. san. 150
= k. sanit. przeprojektowana .
= 55.3 3 1.70| 13.68| 15.38|opaska do nawiercania rur Zel. DN100/1" + zasuwa D
-~ N Proj. pofqczenie z przewodem w4-w4.1 Dn32, Rz.0.543.
oo Skrzyzowanie z proj. ksl 80,15, Rz.d.=13.87
R 1.89| 13.56 kabel nn
. ikw. wod. dosytowy w NS
13.49 Lik d. dosyt A100
wodociqg. przeprojektowany N
2.00| 13.42 Skrzyzowanie z proj. kd2 0,16, Rz.d.=13.93 .
N
©
N
N
©| 2.26] 13.09
= 78.2 S [ 2.30] 13.04] 15.34|Tr6jnik red. zel. DN100/80 — odg. do hydrantu HN1 zatamaie 1°
(&) N o / Pro]. pofqczenie z przewodem w5—HNT Dn80, Rz.0.=13.04
: ~
5—, “ 828 O3 2.30| 13.02] 15.32|Tréjnik zel. DN100/100 — pofqczenie z wodociggiem, zatamaie 3
~ o~ Proj. pofqczenie z przewodem wo.4—w5.5 Dn32," Rz.0.=13.02
~ Skrzyzowanie z proj. kd2 0,5, Rz.d.=13.20
R 13.14 kabel nn w—"
© kabel nn —
R 2.11] 13.26 Skrzyzowanie z proj. kd2 ¢0,16, Rz.d.=13.87
2 1.95| 13.45
>
= I wod. dosytowy w30 e
on 99.5 S 1.70] 13.80{ 15.50]opaska do nawiercania rur zel. DN100/T" + zasuwa DN25 \zafamaie 2
ro & o0 Proj. Eo’rqczenie z przewodem w5.2—w5.3 Dn32, Rz.0.=13.80
— dQ Likw. kan. san. ¢150
° k. sanit. przeprojektowana
= ) Skrzyzowanie z proj. ksl 80,15, Rz.d.=13.39
e o\ L_1.74| 1386 Skrzyzowanie z proj. kd2 #0,16, Rz.d.=14.08
©
= 110.5 3 1.70] 13.89| 15.59|opaska do nawiercania rur zel. DN100/1” + zasuwa DN25
» © Proj. potfgczenie z przewodem w6—wb6.1 Dn32, Rz.0.=13.89
§Q Lik(\;«. wod. dosv{ovyvkt¢30
wodociqg. przeprojektowan
Likw. ko?]. F;<1n.p¢1j50 J
k. sanit. przeprojektowana
> Skrzyzowanie z proj. ksl 80,15, Rz.d.=13.28
W
> 14.03 Likw. kan. san. ¢150, Rz.d.=13.77
= k.sanit.  przeprojektowana )
= 126.8 3 1.50| 14.04| 15.54 |opaska do nawiercania rur Zel. DN100/1" + zasuwa DN25
~ an Proj. pofqczenie z przewodem w/—w7.1 Dn32, Rz.0.=14.04 ﬁ
§Q Skrzyzowanie z proj. ksl 0,15, Rz.d.=13.47
o] Likw. wod. dosyfowy ¢30
w o wodociqg. przeprojektowany
= 135.1 N 1.50| 14.07| 15.57|Trdjnik red. zel, DN100/50 + zasuwa DN50
co N Proj. potfgczenie z przewodem w8—w8.1 Dn63, Rz.0.=14.0/
R| 151 14.08 Likw. wod. dosyfowy
° * * wodociqg. przeprojektowan
Skrzyzowanie z proj. kd1 80,16, Rz.d.=14.70
S
co
1521 1413 qaz. n/pr g250
Skrzyzowanie z proj. kdf ¢0,2, Rz.d.=14.76
N
N 14.15 Likw. kan. san. ks160, Rz.d.=13.86
© k.sanit.  przeprojektowana .
= 167.9 3 1.50] 14.15| 15.65|opaska do nawiercania rur zel. DN100/1" + zasuwa DN25
© o~ Proj. pofqczenie z przewodem w9-w9.1 Dn32, Rz.0.544.15 I
§Q Skrzyzowanie z pro). ks! 80,15, Rz.d.=13.81 |
i
i
3 |
S 1.76] 14.19 Skrzyzowanie z proj. kd1 ¢0,16, Rz.d.=14.82 |
!
N
= 14.24 Likw._kan._son. 9150
.sanit.  przeprojektowana
= 188.7 S 2.00| 14.24| 16.24|opaska dg napwieJrcanio rur zel. DN100/1" + zasuwa D ——
o ) Pro]. pofqczenie z przewodem wi0—w{0.T Dn32, Rz.o£14.24
N- o 14.25 Skrzyzowanie z proj. ksl 80,15, Rz.d.=13.74
o o°| 2463|1448 Skrzyzowanie 7 proj. kdl 80,2, Rz.d.=14.44 -
!Z; .
[(=] —_
R
©
= 'G201 6 z 3 1.80| 14.26] 16.06|opaska do nawiercania rur zel. DN100/1”" + zasuwa DN25
=N N Proj. pofqczenie z przewodem wl1-w11.1 Dn32, Rz.0.=14.26 ;
8 5 Liki. wod. dosylouy w30 I
N o) wodociqg. przeprojektowan
o ° /= Likw. ka%. l;cm.p(ZﬂJSO Y l
- — o k. sanit. przeprojekfowana I
= I N Skrzyzowanie z proj. ksl 80,15, Rz.d.=13.81
= 217.2 3 1.80| 14.01] 15.81|Trdjnik red. zel. DN100/80 — odg. do hydrantu HN2 /
S o D Toa= Proj. pofqczenie z przewodem w1Ta—HNZ Dn80, Rz.0.=14.01
P — \_‘ kabe| telek. tA . e gn oo \
= “915.5 ~J &0 1.80| 14.06] 15.86 q_do_nwiercania Tur_zet. ONTO07t—+—zasuwa DN25
N . %) Proj. potqczenie z przewodem w12-w12.1 Dn32, Rz.0.=14.06 /
o R qaz. n/pr 250
kabel telek. 2t f
= 3 1.82| 14.10 kabel NN |
w = kabel telek. |
I 14.14 Likw. wod. dosyfowy wA100,wodocigq. przeprojektowany |
= 226.8 S 1.80| 14.15| 15.95|Trdjnik zel. DN100/100, Zat.= 0.2°
E\u Ao &1 Pro]. pofqczenie z przewodem wi3—wi3.4 Dn100, Rz.o0.=14.15 7/
~ 2281 >¢| 1.80] 14.16] 15.96Likw. kan. san. 8150, Rz.d.=13.78 fuk zel. 22,5°DN100C 7/ //
.C_: ISIAN Iék sanit. grzeprojektﬁWfJnuoz Ro.d 137%1k zel. 22,5° i
= | 2335 o 1.80] 14.8| 15.08 ouzyzowanie z proj ksl 90.2, Rz.d.=1J. yai '
&) S)| zasuwa ze. DN100 // / !
§Q 1.80| 14.20 Skrzyzowanie z proj. kdT ¢0,16, Rz.d.=14.53 7 |
- qaz. n/pr #90 |
A Likw. wod. dosytowy ) |
= 244.7 3 1.80| 14.24| 16.04[opaska do nawiercanid Tur—zel. DN100/1" 4 zasuwg DN25
e u\@ Pro]. pofqczenie z przewodem w16—w16.1 Dn32, Rz.0.=14.24
= %485 0 1.80[ 14.25| 16.05|opaska do nawiercania rur Zel. DN100/1" + zasuwa DN25
- N Pro]. pofqczenie z przewodem w17—-wi17.1 Dn32, Rz.0.=14.25
R gaz. n/pr g250
0 Skrzyzowanie z proj. kd1 ¢0,16, Rz.d.=14.40
1.87] 14,23 gaz. n/pr g100
«
3]
14.20 wod. dosyfowy wA
“
= o
= 288.0 3 1.50| 14.17| 15.67
S‘ © Skrzyzowanie z proj. kd1 0,16, Rz.d.=13.85
§Q Likw. wod. dosyfowy
i
- !
|
4 ~ |
W |
= | 2973 3 1.50| 14.33| 15.83|Trdjnik red. zel. DN100/80 — odg. do hydrantu HN3
o0 [ Proj. pofqczenie z przewodem wIB—HN3"Dn80, Rz.0.=14.33
§~Q Skrzyzowanie z proj. ks2 ¢0,2, Rz.d.=13.34 )é f
Likw. kan. san. ¢150, Rz.d.=13.17 ||
o y
o NG 1.68| 14,35 Skrzyzowanie z proj. ks2 ¢0,2, Rz.d.=13.22 |
o !
= 309.3 3 1.50| 14.37| 15.87|Trdjnik zel. DN100/100, Zat.= —0.4° zafamaie 2
© %4 Proj. pofqczenie z przewodem w19—w19.T Dn100, Rz.0.=14.37
o
o
o
(8]
o
o))
E) 324.8 3| 150 13.90] 15.40 opaska do_nawiercania rur zel. DN100/1" + zasuwa DN25
N — =
=S [T N31_t50] 13.00] 15.40|5FbBOR AR oA BAC U0, VOB P 5 D25 0
N o Proj. pofqczenie z przewodem w2T-w21.1 Dn32, Rz.0.=13.90
Skrzyzowanie z proj. ks2 ¢0,15, Rz.d.=13.50
© Skrzyzowanie z proj. ks2 60,15, Rz.d.=14.01
© Likw. kan. san. 1
k. sanit. przeprojektowana
— Skrzyzowanie z proj. kd! ¢0,25, Rz.d.=14.02
E) 337.0 o 1.50| 13.92| 15.42[opaska do nawiercania rur zel. DNTOO/T" + zasuwa DN25
NS = Pro]. pofqczenie z przewodem w22-w22.1 Dn32, Rz.0.=13.92
EJ «$39.9 3 1.50| 13.93| 15.43|opaska do nawiercania rur Zel. DN100/1" + zasuwa DN25
N N Pro]. pofqczenie z przewodem w23-w23.1 Dn32, Rz.0.=13.93
N Skrzyzowanie z proj. ks2 80,15, Rz.d.=13.51
o Skrzyzowanie z proj. ks2 60,15, Rz.d.=13.48
= ° [ikw. kan. san. @1
EN = k. sanit. przeprojektowana
~
E) 351.3 S| 1.50| 13.68] 15.18|opaska do nawiercania rur zel. DN100/1" + zasuwa DN25
> o
QR
o
o
1431 13.52
N Skrzyzowanie z proj. ks2 80,15, Rz.d.=13.75
™ opaska do nawiercania rur Zel. DN100/1" + zasuwa DN25
= E) _366.4 S| 1.50| 13.45| 14.95 gnaska do nawiercania rur_zel. DN100/1" + zgsuwa DNZ5 ——
8”‘ —367.4 N 1.50] 13.45] 14.95[Prof potdczenie z przewodem w. —wZ26.1 Dn3z, =
oo Skrzyzowanie z proj. ks2 ¢0,15, Rz.d.=13.77 f
© R Likw. kan. san. 8150 !
Py © 1.70] 13.25 k. sanit. przeprojektowana /
© Skrzyzowanie z proj. kd1 60,25, Rz.d.=13.26 /
E) 377.2 ~| 1.80| 13.08| 14.88 gpu_sko ?o nawiercania rur;j Zel. DN1002/1"1 + zauzsugcl DN25 -
N o - » ) L0 = L. i
=~ 55796 1.80| 13.0¢] 14.84] bkt Tawiercdhia tor 7. ONT00/1" -+ 70%une D23
0 N Proj. Eo{qczenie z przewodem w28-w28.1 Dn32, Rz.0.=13.04 |z aie
> Likw. kan. san. ¢150
© §Q k. sanit. przeprojektowana
~ 1.56] 13.19 Skrzyzowanie z proj. ks2 ¢0,15, Rz.d.=13.88
© Skrzyzowanie z proj. ks?2 80,15, Rz.d.=13.90
E) 389.0 - 1.50| 13.27| 14.77|opaska do nawiercania rur Zel. DN100/1" + zasuwa DN25
19a) N Proj. pofqczenie z przewodem w29-w29.1 Dn32, Rz.0.=13.27 | amaie 3
oo Skrzyzowanie z proj. ks2 $0,15, Rz.d.=13.82
§Q kikw. I@gn. san. ! Dt
. sanit. przeprojektowana i
_:} gaz. n/pr %16 .
> 13.01 kabel telek. 3tA
o
~
N
i
= 3
409.4 2.20| 12.69| 14.89|Tréjnik zel. DN100/100 ia o
CC)S‘ Proj. pofqczenie z przewodem w30—HN4 Dn80, Rz.0.=12.69 || qu 2
Skrzyzowanie z proj. kd1 ¢0,800, Rz.d.=12.86 i
0419.1 ) 12.69 kabel eANN
- — §~Q lkabel telek. t2A
= 417.5 2.20| 12.69| 14.89|zasuwa zel. DN100 NE
proj. pofqczenie z przewodem wl Dn250, Rz.0.=12.20 | ZON

Likw. wod. dosyfowy wA250

wodociqg. przeprojektowany
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